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)ی تعداد نقاط بحرانی تابع با ضابطه -1 )f x
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 است؟ ، کدام

 فاقد نقطه بحرانی است (4                      3(3                2 (2         1(1

 

)زاویه بین دو نیم مماس راست و چپ در تابع  -2 ) sin ( [ ])f x x x  درx  کدام است؟ 0
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yمعادله خط مماس بر منحنی  -3 x x x3 23  با کوچکترین شیب، کدام است؟ 5

1) x y2 1 0       2)x y2 1 0       3)x y2 1 0       4)x y2 1 0 

 

)خط گذرا از نقطه  -4 , )1  کند. کمترین مسااتت ملث واقع در ربع اول قطع می Bو  A، محورهای مختصاا  را در نقاط 2

OAB(کدام است؟ ،O )مبدا مختصا  است 
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yهای تقیقی معادله تاصاااز از برخورد منحنی تعداد و علامت جواب -5 x x3 yبا خط به معادله  23 x 1 

 چگونه است؟

 دو ریشه منفی و یک ریشه ملبت (4   دو ریشه ملبت و یک ریشه منفی(3  یک ریشه ملبت  (2 یک ریشه منفی (1
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